



Wetteren, 18 mars 2009

**COMMUNIQUE DE PRESSE - RÉSULTATS ANNUELS
2008
INFORMATIONS RÉGLEMENTAIRES**

**Résultats forts 2008
Bons ratios financiers
Bon positionnement pour les prochaines années**

- Chiffres-clés consolidés 2008 par rapport à 2007:
 - § Cash-flow opérationnel (EBITDA) : 31,8 millions d'euros (+ 40 %)
 - § **Cash-flow opérationnel récurrent (REBITDA) : 26,4 millions d'euros (+ 16 %)**
 - § **Dettes financières nettes : 34,3 millions d'euros (moins de 16,3 millions d'euros)**
 - § Ratio dettes financières nettes / REBITDA au 31.12.08 : 1.3
 - § Ratio fonds propres / Total du bilan au 31.12.08 : 32 %
 - § Résultat positif avant impôts : 7,2 millions d'euros (+ 96 %)
 - § Résultat positif avant impôts récurrent : 6,3 millions d'euros (+ 72 %)
 - § Résultat positif net : 4,5 millions d'euros (+ 50 %)
 - § **Résultat positif net récurrent : 4,1 millions d'euros (+ 36 %)**
- Évolution positive continuée des dettes financières nettes avec une diminution progressive de plus de 16 millions d'euros sur les douze mois précédents.
- Bon positionnement pour répondre aux circonstances actuelles



Chiffres-clés consolidés (1) (2)

Chiffres-clés relatifs aux comptes de résultats	2008	2007	Evolution
	(EUR '000)	(EUR '000)	Différence in %
Chiffre d'affaires	210'170	200'806	4.7%
Ventes et prestations	216'430	200'314	8.0%
Valeur ajoutée (3)	53'269	42'015	26.8%
Cash flow d'exploitation - EBITDA (4)	31'772	22'745	39.7%
Amortissements et provisions d'exploitation	17'913	13'412	33.6%
Résultat d'exploitation	13'860	9'333	48.5%
Résultat financier	-6'701	-5'680	18.0%
Résultat de l'exercice avant impôts	7'158	3'653	95.9%
Impôts	-2'648	-649	308.0%
Résultat net, part du groupe	4'510	3'004	50.1%
Cash flow net (5)	22'423	16'416	36.6%
Cash flow d'exploitation récurrent - REBITDA	26'446	22'745	16.3%
Résultat d'exploitation récurrent	12'995	9'333	39.2%
Résultat de l'exercice avant impôts récurrent	6'293	3'653	72.3%
Résultat net récurrent, part du groupe	4'070	3'004	35.5%
Chiffres-clés relatifs au bilan	(EUR '000)	(EUR '000)	Evolution (%)
Fonds propres sensu stricto	44'748	38'880	15.1%
Fonds propres sensu lato (incl. emprunts différés)	56'964	49'497	15.1%
Dettes financières nettes (excl. emprunts différés) (6)	34'315	50'598	-32.2%
Total du bilan	140'259	150'287	-6.7%
Chiffres-clés par action (7) (8)	EUR	EUR	Evolution (%)
Cash flow d'exploitation	16.04	11.48	39.7%
Résultat d'exploitation	7.00	4.71	48.5%
Résultat net publié, part du groupe	2.28	1.52	50.1%
Cash flow net	11.32	8.29	36.6%
Nombre d'actions moyen	1'980'410	1'980'410	

(1) Chiffres audités; le commissaire Baker Tilly JWB Bedrijfsrevisoren Burg. BVBA a confirmé que les contrôles qu'il a effectués en profondeur n'ont apporté aucune correction significative devant apparaître dans les informations comptables contenues dans ce communiqué.

(2) Les chiffres sont complètement conformes au IFRS

(3) Ventes et prestations moins marchandises, matières premières et fournitures moins services et biens divers.

(4) Bénéfice d'exploitation plus les amortissements et dépréciations sur actifs matériels et immatériels, plus dépréciations sur stocks et créances commerciales.

(5) Résultat net plus amortissements et provisions d'exploitation.

(6) Dettes financières – liquidités et placements.

(7) 11.289 droits de souscription sont encore en circulation suite aux plans de warrants en faveur du personnel ; ces droits n'ont pas été repris dans le calcul puisque le prix d'exercice excède largement le cours de bourse actuel.

(8) En plus, en décembre 2006, la Compagnie du Bois Sauvage SA a acquis 166.665 warrants à un prix d'exercice de €45 par action dans le cadre d'une émission d'un emprunt obligatoire subordonné avec des warrants. Ceux-ci n'ont pas non plus été repris dans le calcul.



Aperçu des résultats du premier semestre de 2008

Le marché des emballages en PET continue à évoluer favorablement. D'un point de vue écologique également, le PET en tant que matériel d'emballage devient de plus en plus important, étant donné qu'il permet de produire des emballages plus légers, entraînant une consommation d'énergie et de matières premières moins élevée. En outre, l'augmentation des prix d'énergie a conféré au PET un avantage compétitif majeur par rapport aux emballages en verre et aux autres emballages. La production des emballages en PET nécessite moins d'énergie par rapport à la production du verre. L'augmentation des prix de transport a également contribué à l'engouement accru pour les emballages en PET.

En ce qui concerne Resilux, les volumes de produits vendus ont augmenté de 8% par rapport à l'exercice 2007.

C'est principalement la vente de préformes qui a enregistré une forte croissance. La croissance volumique a été la plus perceptible aux États-Unis, en Russie, en Europe centrale et en Espagne.

Nous avons atteint une croissance globale en dépit des conditions météorologiques peu favorable dans le Nord-Ouest de l'Europe, des conditions météorologiques anormalement défavorables en Russie, et malgré les diverses grèves qui se sont déclarées dans les ports et le secteur du transport, particulièrement en Europe méridionale et malgré un tremblement de terre au mois de juin 2008, près de notre unité de production en Grèce.

Bien que ce **tremblement de terre** a entraîné une interruption temporaire de la production, Resilux a réussi à reprendre ses activités opérationnelles rapidement, en tenant compte de certaines limitations. Entretemps, les compagnies d'assurances ont réglé le dossier de sinistre. Tous les frais et les indemnités relatifs au sinistre sont considérés comme **non-récurrents**.

Les chiffres totaux incluent dès lors également les **éléments non-récurrents** suivants : cash-flow opérationnel de 5,6 millions d'euros, résultat d'exploitation de 0,9 million d'euros et résultat après impôts de 0,4 million d'euros.

Dans ce communiqué de presse, le terme **récurrent** réfère donc aux **activités non touchées par ce tremblement de terre**.

Le **chiffre d'affaires** a progressé de **4.7 %** au cours de 2008, pour atteindre **210,2 millions d'euros**.

En glissement annuel, la **valeur ajoutée récurrente** de 2008 a augmenté de **12 %**, pour atteindre **47,6 millions d'euros**. Cette augmentation est principalement due à une augmentation des volumes, à une majoration des marges, aux effets d'échelle et à l'exploitation optimale des infrastructures existantes.

Ceci allait de pair avec une très bonne maîtrise de frais. L'augmentation des services et des bien divers récurrents concerne uniquement une augmentation des frais variables comme le transport et l'électricité. Les rémunérations totales ont augmenté suite aux indexations de salaire et aux recrutements faits afin de renforcer l'organisation et de telle manière afin de permettre d'anticiper sur les besoins du marché, sur la croissance future et sur l'augmentation du volet technologie du groupe.

Le **cash-flow opérationnel récurrent** consolidé a augmenté de **16%** et s'élève à **26,4 millions d'euros**.

Les **frais opérationnels hors caisse** ont augmentés de 4,5 millions d'euros. La plus part de cette augmentation concerne des réduction de valeurs suite au tremblement de terre en Grèce. Les **frais opérationnels hors caisse récurrents** s'élèvent à **13,5 million d'euros** pour l'année 2008.

Le **résultat d'exploitation récurrent** pour l'année s'élève à **13,0 millions d'euros** par rapport à 9,3 millions d'euros pour 2007, ce qui signifie une augmentation de 3,7 millions d'euros ou de 39%.

En dépit du recul des charges d'intérêts, les **charges financières nettes** ont augmenté de **18 %** par rapport à la même période de l'année dernière. Cette hausse s'explique par le fait que ce poste contient également des charges occasionnées par le règlement relatif au futur retrait de la Société Belge d'Investissement International (SBI) en 2009.



En outre, les résultats des taux de change étaient négatifs à raison de 1,6 millions d'euros. Au cours de l'année dernière, ces résultats étaient quasi équivalents à zéro. Les charges financières nettes totales s'élèvent à **6,7 millions d'euros**.

L'entreprise a engrangé un **bénéfice avant impôts récurrent de 6,3 millions d'euros**, par rapport à 3,7 millions d'euros au cours de 2007. Les impôts récurrent s'élèvent à 2,2 millions d'euros. Ceux-ci se composent d'une part des impôts à payer pour un montant de 1,2 million d'euros et des impôts différés pour un montant de 1,0 million d'euros. Le groupe a réalisé un **bénéfice après impôts récurrent de 4,1 millions d'euros**.

Les **investissements nets** au cours de 2008 ont atteint **6,4 millions d'euros**, par rapport à 4,6 millions d'euros au cours de 2007. Les principaux investissements ont concerné une ligne de production supplémentaire en Espagne, l'extension des bâtiments en Hongrie et un nombre de matrices.

Resilux a aussi continué de réduire les **dettes financières nettes** avec 16,3 million EUR par rapport au 31 décembre 2007. Au 31 décembre 2008, les dettes financières nettes s'élevaient à **34,3 million EUR**.

Dispute fiscale en Russie

Après le rejet le 22 septembre 2008 de la demande des autorités fiscales russes par la cour de cassation, les autorités fiscales russes ont fait appel à leurs dernières voies de recours et ont introduit le 13 février 2009 une requête auprès la haute cour de justice russe. Le 11 mars 2009, la haute cour de justice a dit la requête recevable, mais définitivement non-fondée. Resilux peut se concentrer à 100 % sur le développement des activités dans la Fédération de Russie.

Dividende

Le Conseil d'Administration proposera à l'Assemblée Générale des Actionnaires de renoncer à distribuer un dividende.

Perspectives

Resilux prévoit des résultats positifs pour l'exercice 2009. Malgré les turbulences actuelles sur les marchés financiers et malgré la récession économique, Resilux continue à occuper une place de choix : Resilux ne dispose pas uniquement des facilités de productions modernes, lui permettant d'anticiper sur la croissance future avec des investissements limités, mais également d'une structure financière saine. Des cash-flows actuels permettent des investissements en capacité supplémentaire et en produits nouveaux, ainsi qu'une augmentation des efforts dans le domaine de R & D et d'innovation. Resilux ne contractera pas de dettes financières externes supplémentaires à cette fin. Un premier budget d'investissement de quelque 8,0 millions d'euros est en train de s'effectuer. Ceci concerne entre autres un élargissement de capacité en Russie, en Hongrie et aux Etats Unis.

Dans le contexte actuel, Resilux tient à consacrer davantage d'attention au suivi des créances clients et à la poursuite d'une politique d'investissement sélective.

Calendrier Financier

Déclaration intermédiaire	: 14 mai 2009
Assemblée générale des Actionnaires 2008	: 15 mai 2009
Résultats du premier semestre 2009	: 29 août 2009
Déclaration intermédiaire	: 13 novembre 2009
Résultats de l'exercice 2009	: 17 mars 2010



Resilux S.A. est une entreprise spécialisée dans la production et la vente de préformes et bouteilles PET. Ces préformes et bouteilles sont utilisées pour le conditionnement d'eaux, de boissons rafraîchissantes, d'huiles et autres liquides. L'entreprise, au départ familiale, a été fondée en 1994 et est cotée à Euronext Bruxelles depuis le 3 octobre 1997. Resilux possède des unités de production en Belgique, en Espagne, en Suisse, en Russie, en Grèce, en Hongrie et aux États-Unis.

Pour de plus amples informations, prière de contacter :

Resilux N.V.
Dirk De Cuyper (info@resilux.com)
Damstraat 4
9230 Wetteren
Tél. : 09/365.74.74
Fax : 09/365.74.75

Annexe: résultats du Group

== Fin du communiqué de presse ==



RESILUX GROUP : 2008

Compte de résultats en 000 Eur	2008	2007	%
Produits d'exploitation	216'430	200'314	8.0%
Chiffre d'affaires	210'170	200'806	4.7%
Variation dans le stock des en-cours de fabrication et produits finis	-3'655	-1'445	152.9%
Autres produits d'exploitation	9'915	953	940.4%
Charges d'exploitation	202'570	190'981	6.1%
Marchandises, matières premières et fournitures	132'419	129'964	1.9%
Services et biens divers	30'741	28'336	8.5%
Rémunérations, charges sociales et pensions	18'687	16'672	12.1%
Amortissements et réductions de valeur	17'913	13'412	33.6%
Autres charges d'exploitation	2'810	2'597	8.2%
Résultat d'exploitation	13'860	9'333	48.5%
Résultat financier	-6'701	-5'680	18.0%
Résultat avant impôt	7'159	3'653	96.0%
Impôt sur le résultat	-2'649	-649	308.2%
Résultat net	4'510	3'004	50.1%

Tableau des flux de trésorerie en 000 Eur	2008	2007	%
Résultat d'exploitation	13'860	9'333	48.5%
Amortissements et réductions de valeur	17'913	13'412	33.6%
Flux de trésorerie opérationnel brut	31'773	22'745	39.7%
Modifications des fond de roulements nets	-2'606	-7'734	-66.3%
Flux de trésorerie opérationnel	29'167	15'011	94.3%
Résultat financier	-6'701	-5'680	18.0%
Impôts sur le revenu payés	-1'047	-650	61.1%
Flux de trésorerie net d'activités opérationnelles	21'419	8'681	146.7%
Flux de trésorerie net d'activités d'investissement	-6'482	-4'743	36.7%
Flux de trésorerie net d'activités financières	-10'366	-4'251	143.8%
Effet de conversion sur les liquidités	85	-132	-164.4%
Mutation des valeurs disponibles	4'656	-445	-1146.3%

Mutation des fonds propres en 000 Eur	
Fonds propres au 31.12.2007	38'880
Résultat de l'exercice	4'510
Résultat non réalisé contrats de hedging	2
Ecart de conversion	1'356
Fonds propres au 31.12.2008	44'748

Bilan en 000 Eur	31.12.2008	31.12.2007
Actifs immobilisés	63'602	72'527
Immobilisations corporelles	47'465	55'856
Immobilisations incorporelles	209	288
Ecart de consolidation (goodwill)	13'685	13'685
Autres actifs financiers	17	17
Impôts différés	1'867	2'416
Créances à plus d'un an	359	265
Actifs circulants	76'657	77'760
Stocks et commandes en cours	32'810	37'458
Créances commerciales	27'812	27'076
Autres actifs	3'905	5'752
Valeurs disponibles et placements de trésorerie	12'130	7'474
Total de l'actif	140'259	150'287
Fonds propres	44'748	38'880
Dettes à plus d'un an	34'154	39'611
Emprunt subordonné	9'038	10'617
Dettes financières porteuses d'intérêts	21'994	26'597
Provisions	1'260	780
Impôts différés et latences fiscales	1'862	1'617
Dettes à un an au plus	61'357	71'796
Emprunt subordonné	3'179	0
Dettes financières porteuses d'intérêts	24'452	31'475
Dettes commerciales	24'749	35'429
Impôts	1'469	777
Autres dettes	7'508	4'115
Total du passif	140'259	150'287